



గజ్వేల్ - చేగుంట రహదారిపై రైతుల నిరసన చెలుకు శ్రీనివాస్ రెడ్డి హామీతో ఆందోళన విరమణ.

సిద్దిపేట జిల్లా ప్రజాకలం ప్రతినిధి మార్చి 17. తలపున గోదావరి నీళ్లు ప్రవహిస్తున్నప్పటికీ తమ పంట పొలాలకు నీరు రావడంలేదని దానితో పంటలు ఎండిపోతున్నాయని మెడక జిల్లా చేగుంట మండలం, దొల్తాబాద్ మండలం పలు గ్రామాలకు చెందిన రైతులు దొల్తాబాద్ మండలం ఇందుప్రియోల్ చౌరస్తాలోని రామయంపేట కెనాల్ వద్ద సోమవారం రోడ్డుపై టెంట్లు వేసి బైరాయింది సాగు నీటి కోసం పెద్ద ఎత్తున నిరసన వ్యక్తం చేశారు. చేగుంట- గజ్వేల్ ప్రధాన రహదారి కిలోమీటర్ల పొడవున్న వాహనాలు ఎక్కడెక్కడ నిలిచిపోయాయి.

చేగుంట మండలం పోతన్ పల్లి, పోతంశెట్టిపల్లి, మక్కరాజుపేట, చందాయిపేట, కసాన్ పల్లి, దొల్తాబాద్ మండలం మాచిన్ పల్లి, నర్సంపల్లి తదితర గ్రామాలకు చెందిన సుమారు 500 మంది రైతులు ఉదయం నుంచి మధ్యాహ్నం వరకు రోడ్డుపై బైరాయింది తమ పంట పొలాలకు గోదావరి ద్వారా సాగునీరు అందించి తన పంటలను కాపాడాలని రైతులు డిమాండ్ చేశారు. నాయకులు, ఫార్మస్ అధికారులు, రెవెన్యూ అధికారులు, ఇరిగేషన్ అధికారులు తమ బాధలను దృష్టిలో పెట్టుకొని పరిష్కారం చేయాలని లేని పక్షంలో ఆందోళన మరింత ఉధృతం చేస్తామని ఆయా గ్రామాల ప్రజలు, ప్రజాప్రతినిధులు పార్టీలకు తీవ్రంగా రోడ్డుపై టెంట్ వేసుకొని బైరాయిందిచడంతో కిలోమీటర్ల పొడవునా వాహనాలు ఎక్కడికి అక్కడ నిలిచిపోయాయి. ఈ విషయం తెలుసుకున్న తొగుంట సీబి లతీఫ్, దొల్తాబాద్ ఎస్పీ శ్రీరామ్ ప్రేమ్ దీప్ లు సంఘటనా స్థలానికి చేరుకొని రైతులను సమదాయించారు. తమకు కాలువల ద్వారా నీరు

అందించేందుకు అధికారుల దృష్టికి తీసుకుపోయి నమస్కన పరిష్కరించాలని రైతులు డిమాండ్ చేశారు. రైతుల డిమాండ్లను సామరస్యంగా పరిష్కరించే విధంగా కృషి చేస్తామని సీబి రైతులకు సూచించారు. రైతులు ప్రభుత్వం నుంచి హామీ వచ్చేవరకు ధర్మా విరమించేది లేదని రోడ్డుపైనే బైరాయింది విరసన వ్యక్తం చేశారు. రైతులకు సాగు నీరు అందించేందుకు కృషి చేస్తా. కాంగ్రెస్ పార్టీ దుబ్బాక నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ చెరుకు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, రామయంపేట కెనాల్ ద్వారా చేగుంట మండలం పలు గ్రామాలకు గోదావరి సాగునీరు అందించే విధంగా కృషి చేస్తామని దుబ్బాక కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ చెరుకు శ్రీనివాస్ రెడ్డి హామీ ఇచ్చారు. సాగు నీరు కోసం రోడ్డుపై రైతులు ధర్మా చేస్తున్న విషయం తెలుసుకొని ఆయన ఇందుప్రియోల్ చౌరస్తాలో ఆందోళన చేస్తున్న రైతుల వద్దకు వెళ్లి వారి బాధలను విన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రస్తుతం రైతులు చేపడుతున్న ఆందోళన న్యాయమేనని, కానీ ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకువెళ్లి ఆస్తి గ్రామాలకు సాగు నీరు వచ్చే విధంగా చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. నిరంతరం సాగునీరు వచ్చే విధంగా వచ్చే సంవత్సరం జనవరి కల్లా రైతులు అలాగే ఉంటుంది ఆయన రైతులకు హామీ ఇచ్చారు. అసంతరం రైతులతో కలిసి రామయంపేట కెనాల్ కాలువను పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో దొల్తాబాద్ కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు పదాల రాములు, ఉపాధ్యక్షులు మద్దెల స్వామి, నాయకులు వెంకటరావు, నవీన్, శ్రీకాంత్, స్వామి, ప్రవీణ్, నర్సింలు ఆయా గ్రామాల నాయకులు, రైతులు, ఇరిగేషన్ అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దేశానికి పేరు తెచ్చేలా క్రీడాకారులు తయారుకావాలి



మల్కాజిగిరి,మార్చి17(ప్రజా కలం ప్రతి నిధి) కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు క్రీడలకు అధిక ప్రాధాన్యత, నిధులు ఇవ్వాలని భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ(సీపీఐ) రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్ధ సభ్యులు,ఏఐఎస్ఎఫ్ రాష్ట్ర నిర్మాణ బాధ్యులు ఈ.టి. నర్సింహా డిమాండ్ చేశారు. ఏఐఎస్ఎఫ్ హైదరాబాద్ జిల్లా సమితి అధ్యక్షులు భగత్ సింగ్ రాజ్ గురు,సుఖ్ దేవ్ ల 94వ వర్సంతి ని పురస్కరించుకుని ఉస్మానియా విశ్వవిద్యాలయం లోని క్రికెట్ గ్రౌండ్లో చివరి రోజు ఏర్పాటు చేసిన భగత్ సింగ్ మెమోరియల్ టోర్నమెంట్ కు వారు అతిథి గా హాజరయ్యారు.బడవ రోజు పోటీలలో పాల్గొన్న క్రీడాకారులకు కరచాలనం చేసి అభినందించారు.

ఈ సందర్భంగా సీపీఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్ధ సభ్యులు మాట్లాడుతూ క్రీడలపై పాలకుల తీరు మారాలని అన్నారు,140కోట్ల జనాభా ఉన్న మనదేశంలో అంతర్జాతీయ క్రీడల్లో మెడల్స్ సాధించడానికి నానా తంటాలు

పడుతున్నామని, మనకన్నా చిన్న దేశాలు అంతర్జాతీయ క్రీడల్లో మెడల్స్ ను చాలా సాధారణంగా సాధిస్తున్నారని అన్నారు. దీనికి ప్రధాన కారణం ఆయా దేశాలు క్రీడలకు ప్రాధాన్యత మరియూ అధిక నిధులు కేటాయించడమే అని వారు అన్నారు.కానీ మన దేశంలో క్రీడల్లో రాజకీయ జోక్యం, వివక్షత వంటి కారణాల వలన క్రీడలకు అన్యాయం జరుగుతుందన్నారు.క్రీడలను స్వతంత్రంగా నడిపించాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. అదే విధంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ నేత, ఎమ్మెల్యే బల్లారా వెంకట్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం క్రీడలకు అధిక ప్రాధాన్యత ఇచ్చిందన్నారు.

రాష్ట్రంలో క్రీడా యూనివర్సిటీ స్థాపన ద్వారా క్రీడలకు, క్రీడాకారులకు మరింత ప్రాధాన్యత ద్వారా ఒలింపిక్స్ లో పతకాల సాధించడమే లక్ష్యంగా ముందుకు సాగుతున్నామన్నారు.భగత్ సింగ్ పేరిట క్రికెట్ నిర్వహించిన ఏ ఐ వై ఎఫ్ బృందాన్ని వారు అభినందించారు. ఏఐఎస్ఎఫ్ హైదరాబాద్ జిల్లా

సమితి అధ్యక్షులు నిర్వహించిన భగత్ సింగ్ ప్రీమియర్ లీగ్ క్రికెట్ టోర్నమెంట్ లో ఖైరతాబాద్ కు చెందిన ఏఐ కళాశాల జట్టు విజేత కాగా, ఈసీఐఎల్ కు చెందిన వసుంధర జట్టు రన్నరప్ గా ఉన్నారు.విజేతలకు ట్రోఫీలు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ మాజీ జాయింట్ రిజిస్ట్రార్ ఎల్.ఎస్. సీపీఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్ధ సభ్యులు వి.ఎస్.బోస్,సీపీఐ హైదరాబాద్ జిల్లా కార్యదర్శి ఛాయా దేవి,నక్రిభాయి, ఏఐఎస్ఎఫ్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు, కార్యదర్శి వలి ఉల్లా ఖాద్రి, కల్లూరు ధర్మేంద్ర,ఏఐఎస్ఎఫ్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు, కార్యదర్శి మణికుంఠ రెడ్డి,పుట్ట లక్ష్మణ్, రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి గ్యారా నరేష్,ఏఐఎస్ఎఫ్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు నత్త ప్రసాద్ ,ఏఐఎస్ఎఫ్ హైదరాబాద్ జిల్లా కార్యదర్శి నెర్లకంటి శ్రీకాంత్,ఏ ఐ వై ఎఫ్ హైదరాబాద్ జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు మాజీ,కళ్యాణ్, అనిల్,హేమంత్,బాలు, విజయ్,మహేష్ పాల్గొన్నారు.

మహేశ్వరం మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ లు గా ప్రమాణ స్వీకారం

కంబాలపల్లి విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి బొమ్మకూరు ప్రశాంత్ కుమార్ లను సన్మానించిన మాజీ జడ్పీటీసీ సభ్యులు బొక్క జంగారెడ్డి



మహేశ్వరం, మర్చి 17, (ప్రజా కలం) మహేశ్వరం మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ లు గా ప్రమాణ స్వీకారం చేసిన కంబాలపల్లి విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి, బొమ్మకూరు ప్రశాంత్ కుమార్ లకు మాజీ జడ్పీటీసీ సభ్యులు బొక్క జంగారెడ్డి, నర్సిం గౌడ్ ప్రెసిడెంట్ కోరుప్రోలు రాణా ప్రతాప్ రెడ్డి శాలువా కప్పి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా డైరెక్టర్ లు మాట్లాడుతూ మా పైన నమ్మకం తో డైరెక్టర్ గా నియమించిన మహేశ్వరం నియోజకవర్గం ఇంచార్జి మాజీ ఎమ్మెల్యే కిచ్చేనా గారి లక్ష్య రెడ్డి కి బొక్క జంగారెడ్డి గారి కి ప్రతి నాయకునికి కార్యకర్తలకు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలియజేయడం జరిగింది. వచ్చే ఎన్నికలలో కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలుపే లక్ష్యం గా పని చేస్తామని గుర్తు చెయ్యడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం లో సీనియర్ నాయకులు డిల్లీ శ్రీధర్ ముద్దిరాజ్, మహ్మద్ రహీమ్, అల్లూలా మహేందర్, భువనరాజు మల్లేష్, కాల్వ శ్రీనివాస్, కాల్వ ఇంద్రసేన, రాజు, వంశీ ఎంపీ మస్తాన్, వినోద్ గాంధీ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మార్కెట్ కమిటీ పాలకవర్గం డైరెక్టర్ గా ప్రమాణ స్వీకారం చేసిన బోధ పాండురంగా రెడ్డి

మహేశ్వరం, మార్చి 17(ప్రజా కలం) మహేశ్వరం మండలం వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ పాలకవర్గం డైరెక్టర్ గా తుక్కుగూడ మున్సిపాలిటీ రావిర్యాల గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్ మాజీ వార్డ్ మెంబర్ బోధ పాండురంగా రెడ్డి ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రైతుల సంక్షేమానికి నా వంతు నిరంతర కృషి చేస్తానని అన్నారు. నిరంతరం రైతుల వజ్రాన నిలబడి రైతుల సంక్షేమాన్ని కట్టుబడి పార్టీ ఏదైనా ఉండంటే కేవలం కాంగ్రెస్ పార్టీ అన్నారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అధ్యక్షులలో రైతులకు ఏక కాలంలో రూ 2 లక్షల రుణమాఫీ చేసి రైతుకి ఆర్థిక భరోసా కల్పించిందన్నారు. తాను రైతు ఎదుర్కొంటున్న ప్రతి సమస్యను తెలుసుకొని కాంగ్రెస్ పెద్దల దృష్టికి తీసుకెళ్లి పరిష్కారాన్ని కృషి చేస్తానన్నారు.



శివ కేశవ దేవాలయ భూమి ఆలయానికి వదిలిపెట్టాలి

- రోడ్డు కట్టా చేసి మసీదు కడితే పట్టించుకోరు
- అదే ఆలయ భూములను ఎలా కట్టా చేస్తే పట్టించుకోరా
- 800 చరిత్ర కలిగిన ఆలయ భూమిని కట్టా చేసి మా భూమి అంటే ఎలా
- ఎండోమెంట్ పురావస్తు శాఖ తనిఖీ చేసి ఆలయానికి రక్షణ కల్పించాలి
- ఆలయానికి గతంలో ఎంత భూమి ఉందో అంత భూమి తిరిగి ఇవ్వాలి
- ఆలయ భూమి ఆలయానికి ఇచ్చేవరకు పోరాటం ఆగదు
- మహేశ్వరం నియోజకవర్గం హిందువులందరూ తరలి రావాలి
- విశ్వహిందూ పరిషత్ జిల్లా అధ్యక్షులు సొకుంట్ల శ్రీనివాస్
- విశ్వహిందూ పరిషత్ జిల్లా కార్యదర్శి మండల రాజు
- బజరంగ్ దళ్ జిల్లా కన్వీనర్ ఎర్ రాఘవేందర్ కట్టర్ హిందూ



మహేశ్వరం, మర్చి 17, (ప్రజా కలం) రోజురోజుకు హిందువుల ఆలయానికి రక్షణ లేకుండా పోతుందని హిందువుల ఆలయాల భూములపై కన్నేసి భూ బహుసరులు కట్టా చేస్తున్నా ఎవరు పట్టించుకోవడంలేదని విశ్వహిందూ పరిషత్ జిల్లా అధ్యక్షులు సొకుంట్ల శ్రీనివాస్, విశ్వహిందూ పరిషత్ జిల్లా కార్యదర్శి మండల రాజు, బజరంగ్ దళ్ జిల్లా కన్వీనర్ ఎర్ రాఘవేందర్ కట్టర్ హిందూ అన్నారు. సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ విశ్వహిందూ పరిషత్ బజరంగ్ దళ్ మరియు వివిధ క్షేత్రాల వివిధ



పార్టీల అధ్యక్షులలో మంకల్ రెవెన్యూ మహేశ్వరం గేట్ ఆయిల్ మిల్ వెనకాల ఉన్నటువంటి శివ కేశవ దేవాలయం సంబంధించిన ల్యాండ్ కట్టా గురించి సోమవారం నాడు యొక్క దేవాలయం దగ్గర నిరసన కార్యక్రమం తెలియజేయడం జరిగింది. దానితోపాటుగా పూజలు అభిషేకాలు నిర్వహించి ఈ యొక్క దేవాలయానికి సంబంధించిన భూమిని కట్టాదారుల నుండి విముక్తి చేసుకోవాలని నిర్ణయించామని అన్నారు.గతంలో ఒక పూజారి దేవాలయానికి రక్షణగా ఉండేవాడు సేవ చేసుకుంటూ భూ కట్టాదారులు అతని బెదిరించి వినకపోవడంతో అతని ఇదే కోనేరులో చంపి వేశారని కానీ ఎవరూ పట్టించుకోవడం లేదని అన్నారు. ఇంతా హిందువులంతా బక్యపత్యంగా లేకపోవడం వల్ల జరుగుతుందన్నారు. అదే ముస్లింలు ఎక్కడ పడితే అక్కడ కట్టా చేసి మసీదు కడితే ఎవరు పట్టించుకోరు వాటి దరిదాపులో కూడా పోరు దేవాలయం భూములు కట్టా చేస్తే ఎవరూ పట్టించుకోరు ఇదంతా హిందువుల బక్యపత్యం లేకపోవడం వల్ల జరుగుతున్న మహేశ్వరం నియోజకవర్గం ఇతర ప్రాంతాల నుంచి హిందువులంతా బక్యపత్యంగా తరలిరావాలని విలుపునిచ్చారు. ఆలయ భూమిని తిరిగి స్వాధీనం చేసుకునే అంతవరకు పోరాటం జరుగుతుందన్నారు. ఇంకా జరుగుతున్న ఎండోమెంట్ పురావస్తు శాఖ నిదురపోతున్నాయని స్థానిక ప్రజలు ప్రశ్నిస్తున్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో విశ్వహిందూ పరిషత్ జిల్లా అధ్యక్షులు సొకుంట్ల శ్రీనివాస్, విశ్వహిందూ పరిషత్ జిల్లా కార్యదర్శి మండల రాజు, బజరంగ్ దళ్ జిల్లా కన్వీనర్ ఎర్ రాఘవేందర్ కట్టర్ హిందూ, వివిధ పార్టీల నాయకులు కౌన్సిలర్ శ్రీకాంత్ గౌడ్, కౌన్సిలర్ బోధ యాదగిరిరెడ్డి, క్రాపట్, యాదయ్య, వీహెచ్ఐ అధికారులు మండల ఈశ్వర్, వినోద్, వెంకట్ రాజేష్, సురేష్, మరి వివిధ పార్టీల నాయకులు పాల్గొన్నారు.



ట్రాఫిక్ పోలీసులు ప్రాణదాతలు



సికింద్రాబాద్ మార్చి 17 ప్రజాకలం ప్రతినధి

ట్రాఫిక్ ను నియంత్రించే వారి వృత్తిలో భాగం. అదే సమయంలో వాహనదారులకు ప్రాణం పోయేలా తాము వెనుకాడమని పోలీసులు తెలిపారు. వాహనం నడుపుతూ ఆకస్మాత్తుగా కిందికి ఒదిగిపోయిన ఓ వాహనదారుడు కి బేగంపేట ట్రాఫిక్

ఫలించిన సిపిఆర్ శిక్షణ

పోలీసులు తక్షణ వైద్య సేవలు అందించారు. సదరు యువకుడికి సిపిఆర్ చేసి గాంధీ హాస్పిటల్ కు తరలించి వైద్య చికిత్సలు అందించారు. బేగంపేట ప్రకాష్ నగర్ జంక్షన్ వద్ద నిత్యము రద్దీ ఉంటుంది. ఒక వ్యక్తి నొప్పి పడుతూ నేలపై పడి కుప్పకూలిపోయారు. ఫుటనను చూసిన కానిస్టేబుల్ ఆనందం, షైక్ అబ్దుల్ హుస్సేన్ వెంటనే ప్రధమ చికిత్సలో భాగంగా ప్రాణ రక్షణ సిపిఆర్ అందించారు. ట్రాఫిక్ ఏసీపీ శంకర్ రాజు తెలిపారు. వెంటనే 108 అంబులెన్స్ ద్వారా గాంధీ ఆసుపత్రికి తరలించి, చికిత్స అందించిగా ఆ వ్యక్తి ప్రాణాలతో బయటపడ్డారని ఈ సందర్భంగా వివరించారు. సరియైన సమయంలో సిపిఆర్ చేసి ప్రాణాలు పోసిన కానిస్టేబుల్స్ అధికారులు నన్యానించారు.

ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు డిప్యూటీ పోలీస్ కమిషనర్ సి.వేణు గోపాల్ రెడ్డి, అసిస్టెంట్ కమిషనర్ ఆఫ్ పోలీస్, నార్త్ జోన్ ట్రాఫిక్ గి.శంకర్ రాజు, ట్రాఫిక్ సీబి పాపయ్య, ఎస్.ఎం.ఎం. కుమార్, డి.రాజు, ఎ.అశోక్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.



వినియోగదారుల చట్టంపై విద్యార్థులకు అవగాహన

మోసాలకు చెక్ పెట్టేలా catco కనరత్తు

హైదరాబాద్, మార్చి 17 (ప్రజాకలం ప్రతినధి): మార్కెట్ లో జరిగే మోసాలకు చెక్ పెట్టాలంటే కనీసం అవగాహన తప్పనిసరి అని వినియోగదారుల ఫోరం నాయకులు స్పష్టం చేశారు. మార్చి 15 ప్రపంచ వినియోగదారుల దినోత్సవం సందర్భంగా వారం రోజులపాటు అవగాహన కార్యక్రమాలు తలపెట్టారు. CATCO అధ్యక్షులు లో విద్యార్థులలోని వివేకానంద ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల విద్యార్థులకు అవగాహన



సదస్సును ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సదస్సుకు కాలేజీ ప్రెసిడెంట్ ప్రభు సదస్సుకు అధ్యక్షత వహించగా CATCO ఉపాధ్యక్షుడు(తెలంగాణా స్టేట్)నంపల్ కుమార్ గోపాల్ నారాయణ ముఖ్య అతిథిలుగా హాజరైనారు. మార్కెట్లో జరిగే కల్తీ మోసాలను విద్యార్థులకు ప్రత్యక్షంగా చూపించారు. వినియోగదారుల చట్టం, హక్కులు, కేసుల నమోదు ఎలా చేయాలి? అనుబంధ వ్యాపార ప్రకటనలలో పాటు కల్తీల పై ఫోరం లో కేసు వేసి గెలిచిన తన అనుభవాన్ని వివరించారు. ఈ సదస్సులో 200 మంది విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. వినియోగదారుల దినోత్సవం పై విద్యార్థులకు నిర్వహించిన ఉపన్యాసం, వ్యాస రచన పోటీలలో గెలుపొందిన విద్యార్థిని విద్యార్థులకు ముఖ్య అతిథులచే మెమోంటోలు, సర్టిఫికేట్లు అందచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కామర్స్ విభాగ అధిపతి జె.అనితారాణి, ప్రొఫెసర్ ఆంజనేయులు, శ్రీనివాస్ ఇతర లెక్చర్స్, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

డివిజన్ లో నీటి సమస్య లేకుండా చేస్తాం

- కార్పొరేటర్ మేకల సునీత రామ యాదవ్ సొంత నిధులతో పవరు బోరు వాల్స్ మరమ్మతులు

మల్కాజిగిరి, మార్చి 17, (ప్రజా కలం ప్రతినధి) మల్కాజిగిరి శాసనసభ్యులు మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు గౌతంనగర్ డివిజన్ లోని అన్ని కాలనీలో వేసవకాలంలో నీటి సమస్య నివారణకు చర్యలు తీసుకుంటున్నామని గౌతమ్ నగర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ మేకల సునీత రామ యాదవ్ పేర్కొన్నారు. సోమవారం



అమె గౌతమ్ నగర్ డివిజన్ పరిధిలోని ఇందిరా నెహ్రూ నగర్, ఈస్ట్ ఇందిరా నెహ్రూ నగర్ తదితర ప్రాంతాలలో పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా గత కొంతకాలంగా పవర్ బోరు కు సంబంధించిన నీటి వాల్స్ పాడైపోవడంతో నీటి సరఫరా ఇబ్బందిగా ఉందని ఆక్స్ డి కాలనీ వాసులు కార్పొరేటర్ దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. స్పందించిన కార్పొరేటర్ 10 నీటి వాల్స్ పరమతులకు సొంత నిధులు ఇచ్చి మరమ్మతులు చేయమని ప్రజలకు హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు మేకల రాములు, బైరు అనిల్, సిద్దిరాములు, నరహరి రావు, నగమ్ గౌడ్, మల్లేష్ యాదవ్, మర్రి శీను, సూర్య ప్రకాష్, శ్రీను, శశి, హబీబ్, వద్ది, శైలజ, లక్ష్మి నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేడు జరిగే అఖిలపక్ష సమావేశాన్ని విజయవంతం చేయాలి

- మహేశ్వరంలో ఉన్న అన్ని గ్రామాలను ఫోర్ట్ సిటీలో విలీనం చేసే వరకు పోరాటం - సీనియర్ జర్నలిస్టు ఒత్తుల రఘుపతి

మహేశ్వరం, మర్చి 17, (ప్రజా కలం) మహేశ్వరం ప్రాంతాన్ని పూర్వ సీటీలో కలపాలని కోరుతూ మహేశ్వరం మండల కేంద్రంలో నేడు జరిగే యే అఖిల పక్ష సమావేశాన్ని విజయవంతం చేయాలని సీనియర్ జర్నలిస్టు ఒత్తుల రఘుపతి పిలుపునిచ్చారు. వివిధ రాజకీయ పార్టీలతో కలిసి అఖిలపక్ష సమావేశం నిర్వహించడం జరుగుతుంది ఈ సమావేశంలో జె పి ఏ ఏర్పాటు చేసి కార్యచరణ ప్రకటించడం జరుగుతుందన్నారు. మహేశ్వరం మండల కేంద్రం కర్నాటి మనోహర్ బిల్డింగ్ లో మంగళవారం నాడు ఉదయం 10 గంటలకు అఖిలపక్ష సమావేశం నిర్వహించడం జరుగుతున్నాయి ఈ సమావేశాన్ని విజయవంతం చేయడానికి అన్ని పార్టీ నాయకులు మహేశ్వరం ప్రజలు అందరూ పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని రఘుపతి కోరారు.

ఐక్యతేజ్ గులయేం భారతీయ్ ఉత్సవాలు



నిలుస్తుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో దేశంలోని 14 రాష్ట్రాలకు చెందిన దివ్యంగుల విద్యార్థిని, విద్యార్థులు, కళాకారులు తమ అక్కల ప్రదర్శనలు ప్రదర్శించి ఆహ్వానితులను ఆకట్టుకున్నారు. విభిన్న సంస్కృతులు, ఆచారాలు, సంప్రదాయాలు ఉన్నప్పటికీ వారంతా ఏక తాటిపై నడుస్తారని, ఇలాంటి సాంస్కృతిక కళా కార్యక్రమాల ద్వారా ఐక్యతను చాటుకుంటూ ముందుకు పోవటానికి ఆహ్వానం జరుగుతుందని గవర్నర్ అన్నారు. అనేక భాషలు, సంస్కృతులు ఉన్నప్పటికీ భారతీయులు అంటే అందరికీ ఉత్సవం వస్తుందని విష్ణు దేవ్ వర్మ అన్నారు. మన ఆచారాల్లో ఒక సందేశం ఉంటుందని వెల్లడించారు. వాటిని గౌరవిస్తూ ముందుకు నడవాలని గవర్నర్ పిలుపునిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా దేశం నుంచి రాష్ట్రాలు చెందిన వివిధ కళాకారులు పాటు వికలాంగుల కళాకారులు కూడా వారి నైపుణ్యాన్ని చాటుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా దేశంలోని వివిధ ప్రాంతాల నుండి వచ్చిన కళాకారులను గవర్నర్ అభినందించారు. ప్రత్యేక అవసరాలు కలిగిన పిల్లలు, పిడబ్బాడిలు, ప్రదర్శనలు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలతో శ్రోతలను అలరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మీనాక్షి, ఎస్.ఎం.ఎం. అధికారులు, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు తల్లిదండ్రులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పాఠకుల దృష్టిని ఆకర్షించేది ఫోటోలు మాత్రమే

ఫోటోగ్రఫీలో తెలంగాణ, త్రిపుర రాష్ట్రాలకు గొప్ప చరిత్ర ఉంది - గవర్నర్ జిష్ణు దేవ్ వర్మ



హైదరాబాద్, మార్చి 17 (ప్రజాకలం ప్రతినధి): ఫోటోగ్రఫీలో తెలంగాణ, త్రిపుర రాష్ట్రాలకు గొప్ప చరిత్ర ఉందని, ఆ రోజుల్లో దేశంలో ప్రప్రథమంగా ప్రైవేట్ గా ఫోటో కెమెరాలు కొనుగోలు చేసిన ఘనత హైదరాబాద్, త్రిపుర సంస్థానాలకే దక్కిందని రాష్ట్ర గవర్నర్ జిష్ణు దేవ్ వర్మ అన్నారు. సోమవారం నాడు ఐబీఆర్ బాగ్ లోని సురవరం ప్రతాప్ రెడ్డి ఆడిటోరియంలో, తెలంగాణ రాష్ట్ర వర్సింగ్ జర్నలిస్టుల సంఘం (టీయూడబ్ల్యూజే) అనుబంధ సంఘమైన తెలంగాణ స్టేట్ ఫోటో జర్నలిస్ట్ అసోసియేషన్ నిర్వహించిన ఉత్తమ ఫోటో జర్నలిస్టులకు అవార్డుల ప్రధానోత్సవ కార్యక్రమానికి గవర్నర్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై పాల్గొన్నారు. తెయ్యి మాటల కన్నా ఒక్క ఫోటో ఎంతో గొప్పదన్నారు. పత్రికల్లో ఎన్నో వార్తలు ప్రచురితమైనా పాఠకుల దృష్టిని ఆకర్షించేది ఫోటోలు మాత్రమేనని జిష్ణు దేవ్ వర్మ స్పష్టం చేశారు. చరిత్రలో రికార్డుగా ఉండి పోయేది ఫోటోలే అన్నారు. ప్రస్తుతం సోషల్ మీడియా ప్రభావంతో పత్రికలకు ఆదరణ తగ్గి పోతుందని చర్చ జరుగుతుందని, కానీ ఇది తాత్కాలికం మాత్రమేనని, భవిష్యత్తు పత్రికలకే ఉంటుందని ఆయన తెలిపారు. ఇంకా ఈ కార్యక్రమంలో ఐజేయూ స్టీరింగ్ కమిటీ సభ్యులు దేవులపల్లి అమర్, రాష్ట్ర టూరిజం అభివృద్ధి సంస్థ చైర్మన్ పటేల్ రమేష్ రెడ్డి, టీయూడబ్ల్యూజే రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కె.వి.రామ్ అలీ, ప్రధాన కార్యదర్శి కె.రాంనారాయణ, ఫోటో జర్నలిస్ట్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు, ప్రధాన కార్యదర్శి గంగాధర్, కె.ఎన్.హరిహర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.